
Platformfix®

Brücke für  
Plattform-Kabine

Pont pour  
plancher  cabine

Ponte per  
pianale cabina
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Platformfix®

Neuheit, eine echte Spezialität!
•	Brücke	aus	gelaserten	und	gekanteten	Stahlblechprofilen
•	Integrierter	Unterbau	aus	gelaserten	und	gekanteten	Stahlblechprofilen
•	Carrosserieteile	in	Originalweiss	lackiert
•	Tiefe	Ladekante
•	leichte	Bauweise
•	Seitenladen	aus	Aluminiumprofilen	eloxiert
•	Holzboden	mit	Siebdrucknarbung
•	Stauraum	unter	der	Ladefläche

Technische Daten
•	Bausatz	geschraubt,	genietet	und	geklebt
•	Ausführung	ohne	hemmende	Eckpfosten
•	Aufbau	hohlraumbehandelt
•	Zahlreiche	Optionsmöglichkeiten,	wie	Stangenträger,		
Bindemöglichkeiten,	Schubladenauszug	hinten,	usw.

Nouveauté, une vraie spécialité!
•	Pont	en	tôles	d’acier	découpées	au	laser	et	pliées
•	Faux-châssis	intégré,	en	tôles	d’acier	découpées	au	laser	et	pliées
•	Les	parties	de	la	carrosserie	peintes	en	blanc	d’origine
•	Hauteur	de	chargement	basse
•	Construction	légère
•	Ridelles	en	profilés	d’aluminium	éloxé
•	Plancher	en	bois	contreplaqué
•	Espace	de	rangement	sous	le	plancher

Données techniques
•	Kit	d’assemblage	vissé,	riveté	et	collé
•	Exécution	sans	montants	d’angle	embarrassants
•	Traitement	anti-corrosion	des	corps	creux
•	Plusieurs	possibilités	d’options	tels	que	porte-perches,		
possibilités	d’amarrage,	tiroir	arrière,	etc.

Novità, una specialità assoluto!
•	Ponte	in	lamiere	tagliate	con	laser	e	bordate
•	Sottotelaio	in	lamiere	tagliate	con	laser	e	bordate
•	Le	parti	della	carrozzeria	in	verniciatura	bianca	originale
•	Bassa	altezza	del	bordo	carico
•	Costruzione	leggera
•	Listelli	in	profili	d’alluminio	anodizzati
•	Pavimento	in	legno	multistrato
•	Spazio	di	carico	sotto	il	ponte

Dati tecnici
•	Kit	d’assemblaggio	avvitato,	chiodato	e	incollato
•	Senza	montanti	d’angolo
•	Trattamento	delle	struttura	contro	la	ruggine
•	Varie	opzioni	come	porta-barra,	cassettiera	sul	retro,	etc.

Carrosserie	LAUBER	SA
2	ch.	de	la	Zyma,	1197	Prangins
Tel.	022	363	67	40,	Fax	022	363	67	41
info@lauber-sa.ch,	www.lauber-sa.ch

Carrosserie	HESS	AG
Bielstrasse	7,	4512	Bellach
Tel.	032	617	34	11,	Fax	032	617	35	59
info@hess-ag.ch,	www.hess-ag.ch

Carrosserie	Tüscher	AG
Rietstrasse	10,	8108	Dällikon
Tel.	044	847	37	37,	Fax	044	847	37	20
info@tuescherag.ch,	www.tuescherag.ch
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